ПРОТОКОЛ № 20

заседания Специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов саморегулируемой организации мер дисциплинарного воздействия (Дисциплинарная комиссия СРО СПАС)

г. Омск 12 сентября 2024 г.

Место проведения заседания: г. Омск, ул. Учебная, дом 79, офис 301, в помещении

Исполнительного органа СРО СПАС.

Дата и время проведения заседания: 12 сентября 2024 г., 11:00-12:00.

Присутствовали:

Члены Дисциплинарной комиссии:

Ржаницын С.Г.

Белов В.В.

Легашов Е.В.

Симонов С.Б

Кворум имеется

Приглашенные:

Саломатов В.В.

Отсутствовали:

Представители ООО ПЦ «Капитель».

Секретарем заседания выбран Симонов С.Б.

Повестка: возобновление права ООО ПЦ «Капитель» (ИНН 5503109613) осуществлять подготовку проектной документации в связи с устранением нарушения требований п.п. 6^1) п. 1 ч. 3.4 Положения о членстве в СРО СПАС, выявленного при проведении плановой проверки.

Слушали: Ржаницына С.Г., с информацией о том, что при проведении Контрольной комиссией плановой проверки ООО ПЦ «Капитель» (Акт № 109-В от 16 августа 2024 г.) выявлено нарушение требований п.п. 6^1) п. 1 ч. 3.4 Положения о членстве в СРО СПАС: отсутствует необходимое количество специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования (ГИП, ГАП), сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования (не менее чем 2 специалиста по месту основной работы) — в наличии 1 ГАП Семахин А.В.

На заседании Дисциплинарной комиссии 28 августа 2024 г. (протокол № 18) принято решение: в связи с нарушением ООО ПЦ «Капитель» требований п.п. б¹) п. 1 ч. 3.4 Положения о членстве в СРО СПАС применить в отношении ООО ПЦ «Капитель» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять подготовку проектной документации на срок с 28 августа 2024 г. по 1 октября 2024 г. (основание: п. 9 ч.4 приложения 1 к Положению о мерах дисциплинарного воздействия).

11 сентября 2024 г. сведения о ГИПе Семахине М.А., работающем в ООО ПЦ «Капитель» на постоянной основе, внесены в Национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, присвоен идентификационный номер П-167263.

Выступили: Белов В.В., Легашов Е.В., Симонов С.Б. по существу рассматриваемого вопроса.

Решили:

Возобновить с 12 сентября 2024 г. право ООО ПЦ «Капитель» (ИНН 5503109613) осуществлять подготовку проектной документации в связи с устранением нарушения требований п.п. 6^1) п. 1 ч. 3.4 Положения о членстве в СРО СПАС, выявленного при проведении плановой проверки.

Aft.

Проголосовали – «за» единогласно члены Дисциплинарной комиссии.

Руководитель Дисциплинарной комиссии

С.Г. Ржаницын

Секретарь заседания

С.Б. Симонов